Instrukcja konkursu Kreatywny Kampus
Celem Konkursu jest promowanie innowacyjnych pomysłów oraz umożliwienie uczestnikom rozwoju i wdrażania ich projektów w życie.

Jakie projekty mogą się zgłosić?
Bez względu na stopień zaawansowania projektu, oraz jego tematykę, zapraszamy do zgłoszenia się wszystkie projekty. Aby stworzyć najlepsze warunki do prezentacji zostały zaplanowane cztery kategorie konkursowe:
Projekt społeczny
Kategoria ta jest przeznaczona dla uczestników konkursu, którzy zgłaszają projekt dotyczący wprowadzenia konkretnej zmiany w otoczeniu. Realizowany jest on w myśli „z ludźmi i dla ludzi”, zakłada on współpracę i społeczne zaangażowanie. Patronat tej kategorii sprawuje Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Krakowie. 
Dla zwycięskiego projektu Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Krakowie przeprowadzi serię spotkań mentoringowych i doradczych, dzięki którym mentees zdobędą umiejętności dopasowane do swojego projektu i poziomu wiedzy i doświadczenia – od projektów początkujących, aż po zaawansowane – gotowe do prototypowania!
Projekt dla kampusu
Kategoria ta jest przeznaczona dla uczestników konkursu, którzy zgłaszają projekt dotyczący wprowadzenia rozwiązań dla Kampusu UJ i całego Uniwersytetu Jagiellońskiego, bądź rozwiązań, które mogą być testowane na Kampusie i są skalowalne na większy obszar w kolejnych etapach prowadzenia projektu. Patronat nad tą kategorią sprawuje Campus Living Lab Uniwersytetu Jagiellońskiego.
Dla projektu, który zajmie 1 miejsce w tej kategorii przewidziane są nagrody od Campus Living Lab w postacie 5 spotkań mentoringowych dla zespołu projektowego z członkami Campus Living Lab, podczas których mentees dowiedzą się w jaki sposób poprowadzić swój projekt dalej, oraz Voucher na kwotę do 5 tyś zł na certyfikowane szkolenie Design Thinking.
Projekt technologiczny
Kategoria ta jest przeznaczona dla uczestników konkursu, którzy zgłaszają projekty dotyczące stworzenia nowych technologii w zakresie m.in. informatyki, nauk przyrodniczych, nauk matematycznych itp. Patronat nad tą kategorią sprawuje Centrum Transferu Technologii CITTRU. 
Zespół projektu, który zajmie 1 miejsce w tej kategorii otrzyma możliwość udziału w Pitch Decku międzynarodowych Targów Wynalazczości E-nnovate.
Targi odbywają się w dniach 15-16 Maja 2024. 16 Maja zwycięzca Kreatywnego Kampusu – Projekt Technologiczny ma szansę zaprezentować wstępny prototyp, bądź inną formę ukazującą zamysł i technologię stojącą za projektem lub wynalazkiem przed międzynarodową komisją.
Dla pierwszych 3 miejsc w Pitch Decku E-nnovate nagrodą jest bilet wstępu na Międzynarodowe Targi Wynalazczości w Indiach. W przypadku zajęcia przez zespół projektowy Kreatywnego Kampusu jednego z trzech pierwszych miejsc CTT CITTRU dofinansuje koszty związane z wyjazdem do Indii w kwocie do 30 tyś zł. Jeśli zespół projektowy nie otrzyma nagrody w postaci wyjazdu na targi w Indiach CTT CITTRU sfinansuje prototypowanie projektu technologicznego w kwocie do 30 tyś zł.
Projekt dla Dzieci i Młodzieży
Kategoria ta jest przeznaczona dla uczestników konkursu, którzy zgłaszają projekt przeznaczony dla dzieci i młodzieży, który wspiera tą grupę społeczną w sposób dowolny – poprzez działania edukacyjne, kampanie społeczne, i inne. Patronat nad tą kategorią sprawuje Fundacja ING Dzieciom.
Dla 5 najlepszych projektów w kategorii Fundacja ING Dzieciom przeprowadzi serię spotkań mentoringowych z przedstawicielami organizacji, podczas których omówiona zostanie dalsza ścieżka każdego z projektów. Dzięki wsparciu Fundacji mentees uzyskają informacje i zdobędą umiejętności istotne dla dalszego prowadzenia prac nad projektem, bądź praktyczne wskazówki do przekształcenia pomysłu w rzeczywistość!

Jak wypełnić formularz zgłoszeniowy?
W formularzu zgłoszeniowym zostaną Państwo poproszeni o wypełnienie następujących informacji:
· Imię i nazwisko
· Adres e-mail
· Nazwa projektu
· Opis projektu do 300 słów z uwzględnionymi celami projektu, tym na jakie problemy/potrzeby odpowiada i na ma on polegać
· Nazwa Instytutu/Katedry (pracownicy naukowi, naukowo-dydaktyczni i dydaktyczni) lub jednostka administracyjna (pracownicy administracyjni) lub kierunek i rok studiów (studenci) lub nazwa szkoły doktorskiej (doktoranci)
· Preferowana kategoria konkursowa – osoba wypełniająca formularz może wybrać jedną lub więcej potencjalnych kategorii, do których pasuje projekt, jednak ostateczny wybór kategorii należy do Organizatora.
· Czy są firmy/organizacje, które chcieliby Państwo zaprosić na wydarzenie?
W przypadku, kiedy do konkursu zgłasza się zespół projektowy, w którym jest więcej niż 1 osoba w rubrykach imię i nazwisko, adres e-mail, oraz Jednostka UJ proszę wypisać dane wszystkich członków zespołu po przecinkach.
Jeśli Zespół Projektowy zna organizacje, dla której jego projekt może być szczególnie interesujący, zachęcamy do zgłoszenia jej w formularzu. Podejmiemy próbę zaproszenia każdej wskazanej organizacji, jednak nie gwarantujemy akceptacji zaproszenia.
